
CTD DESCRIPCIÓN

   Bandeja Inferior
   Columnas
   Bandeja Intermedia
   Bandeja Superior
   Manilla 
   Cajón   Cajón

CTD DESCRIPCIÓN

   Perno Hexagonal
   Perno Redondo
   Tuerca Hexagonal
   Tuerca Auto Trabante
   Rueda fija
   Rueda Móvil   Rueda Móvil
   Corredera Derecha
   Corredera izquierda

1 PERSONA    ESCUADRA    2 LLAVES    1 DESTORNILLADOR
               HEXAGONALES 7/16    PLANO

Este manual enseña el armado completo del CARRO PORTA HERRAMIENTAS, y guía paso a paso las öjaciones y 
encajes necesarios para el perfecto funcionamiento del producto.

Separe todas las piezas para veriöcar toda la estructura y componentes antes del montaje.

ESTRUCTURA TERMINADA
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Comience el armado por la Bandeja Inferior (1) colocando las 4 columnas (2) en las cuatro esquinas de la bandeja (ögura1), 
coloque todos los tornillos con la mano sin apretarlos completamente. Repita el proceso para las otras bandejas.

ATENCIÓN: La manilla debe 
ser öjada en el mismo agujero 
de öjación de la bandeja 
superior (ögura 1.1).

Después de öjar todas las 
bandejas con la ayuda de las dos 
llaves 7/16 y la escuadra, apriete 
todos los tornillos (ögura 1.2).

       Paso 1
Las correderas deben desmontarse antes de realizar el 
montaje (abrir completamente la corredera y desplazar 
el pasador de plástico para que se suelten las piezas).

       Paso 2
Posicione el enganche trasero de la corredera en la ranura trasera 
del soporte soldado en la bandeja superior (ögura 1 y 2), 
deslizándolo hasta que el enganche delantero encaje en la ranura 
delantera (ögura 3 y 4), impidiendo que se mueva hacia arriba.

       Paso 3
Con la ayuda del destornillador, doble 
la pestaña del soporte hacia adentro 
para trabar la corredera (ögura 5).
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PASO A PASO

MONTAJE DEL CAJÓN

        enganche
        trasero

enganche
delantero

                        vista interna
                        del soporte

          Cajón          Cajón
         Instalado.

Doblar
manualmente
el enganche de
las correderas



Gire el carro para herramientas para 
öjar las ruedas (ögura 1.3), luego use el 
destornillador y la llave 7/16 para el 
apriete önal. Figura 1.4

ATENCIÓN: La rueda giratoria (10) debe 
ser öjada en el mismo lado de la manilla 
(5) para una mejor movilidad.
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FIJACIÓN DE LAS RUEDAS


